

Kraljevstvo nebesko – što je to?

Mt 13,44-52

Što je najvažnije u životu? Je li to zdravlje, moć, bogatstvo, užitak ili ima još nešto drugo, važnije, za što se isplati živjeti i što bi moglo našem životu na zemlji dati smisao.

Kad je Salomon postao kralj nakon smrti svoga oca Davida, molio je Boga za ono bitno, o čemu ovisi ne samo život jednoga kralja. I premda je Salomon sada imao osobitu službu vlasti koja je njemu uistinu dopuštala sve, što je želio, prepoznao je da bi bilo ludo i ispod svakog dostojanstva čovjeka i kralja, ako bi se jednostavno ponašao kao mnogi drugi vladari prije njega i oko njega. Ovi su se brinuli manje za dobro povjerenih im ljudi, a puno više za jačanje i učvršćenje vlastite pozicije vlasti a time povezano i osobne zemaljske koristi.

Tako je molio Salomon Boga, da bi mu dao bitno i potrebno, što treba, kako bi svoju službu mogao vršiti s punom odgovornošću. Sadržaj njegove molitve je glasio: "Podaj svome sluzi pronicavo srce da može suditi tvome narodu, razlikovati dobro od zla" (1 Kr 3,9).

Dakle, Salomon u svojoj molitvi moli Gospodina za "pronicavo srce", za srce koje je spremno prihvatiti, promisliti i očuvati Božju riječ i mudrost, da u životu donese plod.

Nije molio Boga za dug život, za bogatstvo ili smrt svojih neprijatelja, kako bi se inače očekivalo od jednoga kralja, nego mudrost i pronicavost, jer nije želio vladati prema samovolji nego po pravu suditi i činiti dobro.

Stvar je u poniznoj i temeljnoj spoznaji Salomona. Sve drugo može slijediti i biti s time povezano; jer što koristi jednome kralju, što koristi uopće čovjeku, ako ima sve što bi se moglo zamisliti, bogatstvo, moć i užitak, ali bez pronicavosti Istine i Dobra, ako nema uha za ono što Bog u svojoj ljubavi govori nama ljudima i što nam Bog često saopćava u situacijama i po ljudima od kojih uopće to ne očekujemo.

Učinimo korak dalje od Salomona; pogledajmo početak Novoga saveza, kojeg je Bog želio sklopiti s ljudima u Isusu Kristu. Pogledao je na ženu koja je začela Otkupitelja, pravoga kralja ljudi i njemu darovala život: to je sveta Djevica Marija. Kad joj je anđeo Gabrijel navijestio radosnu vijest, Marija je bila uho za Božju riječ. Ona je razmišljala i mislila o tome. Postavljala je pitanja da bolje shvati, ali nije sumnjala. U Mariji nalazimo na savršen način ostvareno ono što je Salomon za sebe molio: ona je stvarno posjedovala pronicavo srce za Boga.

Marija nam pokazuje, kako mi kao ljudi trebamo biti spremni i otvoreni prema Bogu u povjerenju i ljubavi. Ona je bila u istinskom ženskom angažmanu potpuno raspoloživa za Božji plan spasenja i u ime cijeloga čovječanstva kazala je riječ da Božjem utjelovljenju. Tako je postala naša duhovna majka.

U pogledu na Majku Božju Mariju i u povjerenju na njezin zagovor kod Boga molimo također i mi Gospodina za jedno pronicavo srce, koje razumije ono što je istinsko i dobro i traži ono što ostaje i što je stalno. Tada će i nama pasti u dio blago od Boga koje nam više nikada neće biti oduzeto. *fra Jozo Župić*



Biseri duhovnosti: Alfonz Rodriguez
“Vježbaj se u savršenosti i kršćanskim krepostima” (1609.)

Dio 4.

Stupajnica, koja se govori poslije Poslanice, znači pokoru, koju je činio puk na propovijedanje sv. Ivana Krstitelja. A *Alleluja*, koji slijedi poslije *Stupajnice*, znači veselje, koje duša osjeća, pošto je po pokori postigla oprostjenje grijeha. Evanđelje znači nauku, koju je Krist propovijedao na svijetu. A svećenik napravi znak križa na knjizi, iz koje će čitati, jer nam ima propovijedati Krista rassetoga., A poslije čini znak križa na čelu, ustima i prsima, a s njim zajedno i puk, čime ispovijedamo, da imamo Krista rassetoga u svome srcu i da ćemo Ga ispovijedati svojim jezicima i otvorena lica, te živjeti i umrijeti u toj Vjeri. Uživaju se druge svijeće za čitanje Evanđelja, jer ovo je nauka, koja rasvjetljuje naše duše, i ono svjetlo, koje je donio Sin Božji na svijet. «*Svijetlo, da se objavi narodima, i slavu naroda Tvojega Izraelskoga. — Lumen ad revelationem gentium et gloriam plebis tuae Israel.* (Lk 2, 32)»

Sluša se Evanđelje stojeće, da iz toga uvidimo, kako ga pripravno moramo slušati i braniti, kad ustreba. Sluša se otkrivene glave, da nam se pokaže, kako moramo štovati riječ Božju. Zatim slijedi Vjerovanje, koje je plod, što se ubire iz nauke Evanđeoske, jer u njemu ispovijedamo članke i glavna otajstva naše Vjere. To je prvi dio Mise, koji se zove Misa Katekumenâ, jer dovle bijaše slobodno ostati na Misi Katekumenima, koji ne, bijahu kršteni i nevjernicima, kako Židovima tako Poganima, da čuju riječ Božju i pouče se u njoj.

Drugi dio Mise jest od Prikazbe do Očenaša, koji se zove Misa žrtve, kojoj mogu prisustvovati samo Kršćani i zato je običavao Đakon s propovjedaonice nalagati, da otiđu Katekumeni, i onda se u staro doba govorilo: Idite, Misa je, tj. žrtva, se sada počinje, kojoj vama nije dozvoljeno pribivati, To je glavni dio Mise, u kojem se posvećuje i prikazuje ono, što je posvećeno. Zato svećenik počinje šutjeti i moliti tiho molitve, da ih ne čuju prisutni, jer se već približava k žrtvi; kao što je Krist, naš Otkupitelj, kad se približavala Muka, otišao, kako kaže sv. Evanđelje, u pustinju blizu grada Efrema i nije više hodio javno (Iv 11, 54). A prije nego će svećenik prikazati žrtvu, pere si ruke, da nam se pokaže, kako se čisti moramo približavati k ovoj žrtvi, i okrene se k puku govoreći, da mole skupa s njim, eda ona žrtva bude priyatna i ugodna Veličanstvu Božjem. Pošto je malko tiho molio, opet prekine šutnju sa *Predslavljem*, što je posebna priprava, kojom svećenik pripravlja sebe i puk za ovu svetu žrtvu, opominjući sve, da uzdignu, srca k nebu i da zahvale Gospodinu, što je sišao s neba, da uzme naše tijelo i umre za nas: «*Blagoslovljen gredi v ime Gospodnje, Osanna va višnjih!* Mt 21, 9)» Tako su slavili Gospodina, kad su Ga na Cvjetnicu dočekali u Jeruzalemu. *I svet, svet, svet, Gospod Bog Sabaot*, kako Ga neprestano slave dvorani nebeski po riječima Izaije (Iz 6, 3) i sv. Ivana u njegovu Otkrivenju (Otk 4, 8).

-nastavak u idućem broju-

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora

Subota: čišćenje crkve

Nedjelja: „Martinci“

OBLAČENJE U CRKVI: Crkva je sveti prostor i molim vas i zapovijedam kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom, prozirnem i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja. Nitko tko je nedolično obučen neće moći ući crkvu.

KUMOVANJE NA KRŠTENJU: dragi župljani nemojte uopće za krštenje tražiti one koji za to nemaju uvjete, a to su: ako netko živi u divljem braku (kao dečko i cura nevjenčano u istoj kući), ako je netko rastavljen i ponovno civilno vjenčan; ako je netko javna sablazan u župi; ako netko nema sakramente Krštenja, Potvrde i Sv. Pričesti. Ako župnik procjeni da netko ne živi praktično svoju vjeru nije prikladan za kumovanje to je valjani razlog da netko ne može biti kum. Ovoga se držite jer drugačije nemože biti zbog Zakona Crkve.

KAŠNJENJE NA SV. MISU: Molimo Vas da ne kasnite na Sv. Misu jer svojim ulaskom ometate cijelu Sv. Misu i vjernike koji su već u crkvi. Ako se dogodi da ste zakasnili i došli iza Čitanja ne možete pristupiti Sv. Pričesti.

RAD NEDJELJOM I BLAGDANOM: Molimo Vas da ne idete u nedjelju u trgovinu i da ne radite teške poslove jer to je Dan gospodnji. Katolik nedjeljom posvećuje Gospodinu koji će mu sav rad u tjednu blagosloviti.

KOLEKTA: Danas skupljamo kolektu za misijska vozila!

UPIS ZA HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU: na Mariju Bisticu naša Župa hodočastit će 23. kolovoza 2014. Cijena karte je 50,00kn.

OZIVI

VELIMIR SOBOTA, iz župe Virje, Mitrovica 4 i **KORNELIJA STOJILJKOVIĆ** iz župe Virje, Vrbas 15, žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 02. kolovoza 2014. u župnoj crkvi u Virju.

DAMIR LODETA, iz župe Molve, M. P. Miškine 24 i **DARIJA PIKIVAČA** iz župe Virje, F. Lugarića 32, žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 23. kolovoza 2014. u župnoj crkvi u Virju.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. Obiteljski dar darovali su:

Herman, Vrbas 2

Lukić, T.S. Radića 14

Navijec i Siladić, Šemovci, S. radića 199

Cik, Mitrovica 104

Čižmešinkin, Mitrovica 17

Dragica, A. Starčevića 22

SVETE MISE U TJEDNU 27.7.2014. – 3.8.2014.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
27.7.	NED	17. NEDJELJA KROZ GODINU	9.30 – Župna Sv. Misa (Virje) 11.00 – Sv. Misa (Sv. Ana) / proštenje: + Valent, Đuro i Mara Zidar, Marija i Franjo Kalabek 19.00 + Jakob i Marija, Petar i Ana Cik 20.00 – „Martinci“
28.7.	PON	<i>Prohor, Nikanor, Viktor</i>	7.00 + Kata i Bolto Lukić, Josip i Marica Puškaš
29.7.	UTO	Sv. Marta	19.00 + ob. Mesarov i Hrženjak
30.7.	SRI	<i>Sv. Petar Krizolog</i>	19.00 + Tomo, Ljuba i Vlado Smontara 19.30 – Marijina Legija
31.7.	ČET	Sv. Ignacije Lojolski	19.00 + Andrija i ob. Ivančan 19.30 – Euharistijsko klanjanje
1.8.	PET	Sv. Alfon Marija de' Liguori	19.00 – KUMULATIVNA: Ivan Matoničkin; Marija i Stjepan Hajdinjak; u zahvalu BDM; Ivica Juranić
2.8.	SUB	BDM od Anđela „Porcijunkula“	7.00 + Ana Milek i Marica Gaščić 12.00 – VJENČANJE: Mladen Benkek – Regina Špoljarić 13.00 – VJENČANJE: Velimir Sobota – Kornelija Stojiljković 13.30 – KRŠTENJE: Pavao Sobota 15.30 – VJENČANJE: Igor Drljanovčan – Petra Glavnik 17.00 – VJENČANJE: Davor Jankić – Danijela Begović 19.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Mato, Franjo i Dora Horvat
3.8.	NED	18. NEDJELJA KROZ GODINU	9.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Mato Navojec, Katica Siladić i ob., Dora i Martin Petrović 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 19.00 + Ljubica Kapitančić 20.00 – „Martinci“

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada